

Vedení Českých Radiokomunikací posílí Petr Holý, bude technickým ředitelem

Praha, 1. dubna 2025 – Vedení Českých Radiokomunikací (CRA) doplňuje Petr Holý, který se přesouvá na pozici technického ředitele. Do vedení CRA přechází ze společnosti Cloud4com, kterou CRA vlastní.

Petr Holý se v oblasti telekomunikací pohybuje více než 20 let, pracoval na různých pozicích pro T-Mobile a Deutsche Telekom v Česku i v Německu, působil i ve společnosti CETIN. Před půl rokem se přesunul na pozici ředitele pro cloudové služby ve společnosti Cloud4com, nyní převezme zodpovědnost za technické vedení CRA.

„Věřím, že Petr Holý přinese ještě silnější důraz na ICT služby a jejich zabezpečení nejen po technické stránce,“ říká Miloš Mastník, generální ředitel CRA. „Mezi jeho klíčové úkoly bude patřit navázat na silnou technologickou pozici CRA, dál rozvíjet inovativní řešení, posilovat spolehlivou infrastrukturu a udržovat vysokou úroveň poskytovaných služeb. Zároveň se zaměří na optimalizaci procesů a ještě lepší propojení technologických iniciativ s obchodními cíli,“ doplňuje Miloš Mastník.

„Díky úzké spolupráci v oblasti cloudových služeb jsem již měl možnost poznat CRA včetně probíhajících a chystaných projektů od výstavby nových DAB vysílačů, rozvoje služeb HbbTV a OTT, přes technologie v oblasti Cyber Security, až po cloudové služby založené na GPU. Velkou pozornost samozřejmě přitahuje nové datové centrum na Zbraslavi. Těším se na to, že budu mít možnost tyto projekty zastřešit. Největší výzvou pro mě bude sladit obchodní požadavky s technickými a organizačními možnostmi, protože v CRA vnímám velice prozákaznický kulturu,“ vysvětluje nový technický ředitel CRA Petr Holý.

Petr Holý vystudoval Západočeskou univerzitu, ve volném čase se kromě rodiny věnuje vytrvalostním sportům a cestování.

Dosavadní technický ředitel CRA Pavel Kos po deseti letech po vzájemné dohodě CRA opouští.

České Radiokomunikace a.s. (CRA) jsou leaderem v poskytování digitální infrastruktury. Kromě vysílacích služeb se firma zaměřuje na propojování světa televize, rádia a internetu. Provozuje vlastní datová centra a svým zákazníkům poskytuje špičkový výpočetní výkon. CRA disponují vlastní optickou páteří sítí a díky silné vysílací infrastruktuře mohou nabídnout zákazníkům i bezdrátové řešení, případně připojení blízkých lokalit pomocí optických vláken.

Stáhněte si aplikaci CRA, vše o produktech, interaktivně na jednom místě:

